



2. základní škola - Škola Propojení, Příkrá 67 264 01 SEDLČANY
tel. 318 822 403, 318 821 002, fax. 318 822 403

www.propojeni.cz

zs@propojeni.cz, j.nadvornik@propojeni.cz

IČO 48954004, číslo účtu 700226684/0600

2. základní škola – škola Propojení Sedlčany, Příkrá 67, okres Příbram



Vážení rodiče žáků 1. a 2. tříd!

Jak jste již v médiích velmi pravděpodobně zaregistrovali, hovoří MŠMT čím dál častěji o testování žáků na základních školách. Je to proto, aby se školy mohly opět otevřít a mohla v nich probíhat běžná prezenční výuka dříve, než dojde k poklesu nákazy či dostatečnému proočkování populace. Velmi s touto aktivitou souzním, protože každý týden ve škole je dobrý. V podstatě by se toto připravované opatření dalo shrnout do věty PRAVIDELNĚ TESTOVANÁ ŠKOLA = BEZPEČNÁ ŠKOLA. Určitě by se přitom muselo jednat o neinvazivní metodu testování, která by nebyla pro žáka nepříjemná nebo dokonce bolestivá. Slyšeli jste možná něco o kloktacích testech, testech ze slin, či dokonce o žvýkačkových či lízátkových testech. Tyto nové a vysoce spolehlivé testy se nyní dostávají do podvědomí nejen odborné, ale i laické veřejnosti. Po domluvě se sedlčanskou zubařkou paní doktorkou Laurou Roden bychom rádi toto neinvazivní, pro děti zajímavé (a také vzdělávací) testování ze slin provedli. Paní doktorka je zařazená do sekundární sítě ambulantních lékařů, kteří již plošně testování provádějí ve svých ordinacích. Naše testování by proběhlo právě v 1. a 2. ročnících, tedy těch, které mohou nyní chodit do školy. Samozřejmě se všemi náležitostmi, které podobné testování musí mít. Dál by potom platilo, že se žáci po celou dobu ve škole pohybují v rouškách, jsou v oddělených skupinách, mají přesná pravidla na stravování. Pouze na dobu odběru slin by si žáci roušku sundali. Plánujeme, že by testování probíhalo pravidelně jedenkrát týdně do doby, než by se otevřela škola pro testování dalších ročníků. Potom by toto testování přešlo do pravidel tohoto plošného testování. Testování by spolu se žáky podstupovaly i paní učitelky a vychovatelky.

Tímto bychom podstatně zvýšili bezpečnostní standard školy a také bychom vyzkoušeli organizaci testování. Tedy zejména potřebný čas, který právě u nejmladších žáků bude ve srovnání se staršími ročníky delší. Testování plně hradí pojišťovny, pro Vás, rodiče, by neneslo žádné náklady.

V případě pozitivitu konkrétního žáka by jeho rodiče telefonicky informovala paní doktorka. Žák by zůstal doma a byl předán do péče pediatra. Tím by se výrazně snížilo riziko nakažení ostatních spolužáků nebo učitelů.

V případě nepřítomnosti žáka během testování, bude žák dál chodit do školy a testování podstoupí v následujícím termínu. Počítáme, že z první testování pořídíme fotografie, abyste také měli přehled, jak testování a jeho organizace vypadá. Pokud budete mít jakýkoli dotaz, pište prosím na mail j.nadvornik@propojeni.cz nebo volejte do školy. Pokud nebudete s testováním souhlasit, Vaše dítě bude dál chodit do školy.

První testování proběhne ještě v tomto týdnu před jarními prázdninami, a to ve čtvrtek nebo v pátek. Testování se bude provádět těmito antigenními testy ze slin, které mají



CE IVD certifikaci.

Senzitivita 98,1%, specifita 100%, výroba: USA, distribuce Švédsko

Jaroslav Nadvorník

odstříhnout a přinést ve středu 3. 2. 2021 paní třídní učitelce, (v případě souhlasu předá MUDr. Lauře Roden)

SOUHLASÍME_x

NESOUHLASÍME_x

aby náš syn/dcera ze třídy

byl/a pravidelně testován/a neinvazivním způsobem antigenními testy ze slin.

Zdravotní pojišťovna rodné číslo dítěte

telefon na zákonného zástupce pro případ oznámení pozitivity

V dne

.....
podpis zákonného zástupce

x nehodící se škrtněte